

本周末下午3:30,江苏舜天将在主场迎战广州恒大。这是舜天球迷翘首以盼的一场对决,舜天将士也早已憋足了劲,要与中超冠军掰掰手腕,捍卫自德拉甘接手后主场不败的荣誉。为了鼓舞士气,舜天高层也许诺,如果主场拿下恒大,俱乐部肯定要开出百万重奖,具体奖励数字还没有出台,但据舜天高层透露,赢球奖金应该在200万元左右。

□快报记者 吕远

战恒大 舜天开出 百万重奖

1 狠抓训练 德拉甘要在主场复仇

自父亲去世后,德拉甘毅然决然地选择留守中国,坊间流传这样一种说法,德拉甘就是要与中超冠军恒大掰掰手腕,敢把冠军拉下马,一直是德拉甘所想,这符合他的铁腕性格。

上周日在嘉兴打完绿城,球队没有立即返回南京,第二天,德拉甘甚至给队员上了大量,这在以往并不多见。“德拉甘想看看,球队的体能到底如何,毕竟接下来打恒大,绝对是一场硬仗。”球队内部人士告诉记者,这两天,德拉甘已经逐渐从失去父亲的悲痛中走了出来,这也让球队上下放心多了,此前大家都在担心他。

无论是在公开场合,还是私底下接受采访,德拉甘都多次提到了恒大,毕竟在中超,恒大已经成为标杆。本赛季,舜天做客恒大,1:2惜败,德拉甘一直耿耿于怀,因为那场比赛,舜天踢

得相当好,可惜主裁判给了恒大两个点球。如今,回到主场,德拉甘自然想复仇,“舜天在主场有能力和任何球队抗衡,也包括恒大。”这是德拉甘在接受采访时,说得霸气十足的话。德拉甘的底气源于出色的主场战绩,自从他接手后,舜天主场9胜1平,保持不败,就算是广州恒大也没有如此高效率的主场战绩。

目前,舜天还剩下两个主场,分别对阵广州恒大和南昌八一,要想延续主场不败,自然不能在广州恒大这里掉链子。这几天,德拉甘也在潜心研究恒大,尽管对手已经提前夺冠,没有任何压力,但舜天上下还是保持了高度的重视。德拉甘也一直告诉他的弟子,打恒大不要露怯,“打鲁能、打申花,还包括很多对手,赛前,我们都不被看好,可我们已经用实力证明了自己。”德拉甘说。

2 伤员不少 广东仔又将面对恒大

尽管德拉甘要在恒大面前露一手,可球队伤停情况比较严重。上轮比赛,主力右后卫周云吃到红牌停赛,本轮肯定无法出场。与此同时,吉翔的腰伤还没有好转迹象,暂时仍然无法登场,刘宇也伤了,这让德拉甘的排兵布阵有些捉襟见肘。

不出意外,这一次,广东籍球员李焯将再一次被委以重任,此前在对阵恒大的比赛中,一直打替补的李焯便首发了,而且表现相当出色,这一次,又是面对恒大,李焯又将得到出场机会。但李焯是左后卫,舜天很可能让

任航去踢右后边路。这个变化还是相当大的。

当然,舜天能否掀翻恒大的一个关键点还是陆博飞,陆队上轮因为脚踝受伤,没有出场,修整了一段时间的他应该能在对阵恒大的比赛中登场了。

另一个有趣的话题是,耶夫蒂奇也将与同样来自塞尔维亚豪门球队的克莱奥掰手腕。这两人被认为是目前中超最好的两位射手。从效率来看,半程加盟的耶夫蒂奇显然要高于克莱奥,尽管后者身价更高。

3 高层提醒 千万不能丢了精气神

如今的中超,所有球队打恒大,似乎都来劲。舜天高层已经许诺,一旦主场拿下对手,那么俱乐部肯定会予以重奖,赢球奖金应该在200万元左右。

当然,在亚冠渐行渐远,保级无忧的情况下,舜天高层最为担心的还是,球队后几轮比赛掉链子,丢了之前的那种精气神。这样的事情在以往已经多次出现,一直没有找到很好的解决办

法,舜天上下也都在反思这个问题。

“我们觉得,可能一到后面,也没什么压力了,队员难免在思想上有一些松懈。”舜天高层说,“所以我们也一直告诫队员,千万不能丢了精气神,联赛还没有结束,还得好好打,一场一场去拼,能赢的绝不输,不能再重蹈过去的覆辙,这很重要,做任何事,都得善始善终。”



德拉甘敢把恒大拉下马
快报记者 顾炜 摄

球迷恶搞 特维斯球衣成垃圾



特维斯的球衣被球迷扔进了垃圾车

由于在曼城输给拜仁的欧冠小组赛中拒绝出场,阿根廷人特维斯被主帅曼奇尼弃用,而且被球队停赛停训,愤怒的曼城球迷从此抵制他们昔日的队长,现在曼联球迷也加入了抵制的行列,曼联的博彩赞助商贝特福甚至别出心裁,策划了“扔掉你的特维斯球衣”的活动,以掀起一股全民抵制特维斯的热潮。

本周日,在英超曼联斯特德比时,贝特福公司将派出一辆吊车,一面漆成代表曼联的红色,一面漆成代表曼城的天蓝色,上书“扔掉你的特维斯球衣”,鼓励双方球迷把他们的特维斯球衣丢到这辆车里,以换取全新的其他球员的球衣。这些被扔掉的球衣将被运回到特维斯的祖国阿根廷,捐给当地慈善机构。

贝特福的发言人贝克说:“特维斯一次次让球迷失望。让想要赶走他的球迷扔掉他的球衣,这是他们发泄的最好方式。曼联和曼城球迷并不待见彼此,但他们肯定都想到特维斯在1月份走人。”

快报记者 韩飞周游

NBA球星 要打环球巡回赛

停摆还在继续,最受伤害的就是球迷了。据昨天ESPN消息,为了拯救球迷,16位NBA大牌球员正在筹备为时两周的环球巡回赛,而时间就是常规赛被取消的前两周。

据悉,目前的方案是在两周时间内进行6场比赛,比赛场地辗转在四大洲之间。而眼下已经同意要参加的球员个个都是全明星级别,包括科比、詹姆斯、韦德、德里克·罗斯、安东尼、克里斯·保罗、斯塔德迈尔、波什、隆多、格里芬、威斯布鲁克、布泽尔、皮尔斯和凯文·勒夫。杜兰特和加内特两人也有强烈意向参加。

快报记者 唐浩杰

爱武术,爱打扮 江苏世锦赛散打冠军回乡

昨天,刚刚获得武术世锦赛散打冠军的江苏队员邱挑回到了家乡连云港,接受了快报记者的采访。

前日,当记者来到散打队,刚刚拿到世锦赛冠军的邱挑并不在队中。经过教练的批准,她回到了连云港老家休息。江苏散打队主教练于万岭说,“好久没回家了,让她回家休息休息,小姑娘实在太辛苦了。”

除了刻苦训练,邱挑还是散打队中最臭美的一个。采访快结束的时候,记者问邱挑要一张自己的照片。邱挑让记者进自己的QQ空间去挑选,在挑选的过程中,邱挑不时便发来信息,一会说这张不行,一会说那张表情不好,要求记者挑一张自己最漂亮的照片。记者问她,“想不到你这么臭美啊?”“那是当然,哪有女孩子不爱美的。”邱挑笑着答道。说起练散打会不会对身材产生影响,邱挑很自信,“没有没有,我身材很好的,练了散打也没有走样。而且我在不比赛、训练的时候也挺喜欢打扮打扮的,大家千万别把我们当成赛场上的那个样子了,其实生活中我也是小女人。”快报记者 唐浩杰



欧冠风云

欧冠“衰人” 时来运转!

好运来了挡也挡不住!在昨晚欧冠第三轮小组赛中,切尔西前锋托雷斯终于打破30个月的欧冠进球荒,帮助蓝军5:0大胜根克。和托雷斯一样鸿运当头的还有阿森纳,战绩不佳的枪手在第92分钟客场绝杀了法甲劲旅马赛。

饱受非议的西班牙前锋托雷斯昨天终于出了一口恶气,在与比利时根克队的欧冠小组赛中梅开二度,率领切尔西主场5比0大胜对手。

全场比赛托雷斯有6脚射门,完成2粒进球,7次成功摆脱过人,传球成功率高达95.8%。曾经被奚落的9号,7次赢得斯坦福桥4万球迷雷鸣般的掌声。

自加盟切尔西以来,这还是托雷斯首次在比赛中梅开二度。此前托雷斯已经有超过30个月没有在欧冠比赛中进球了。

“今天我选了托雷斯,他很好地做出了回应。”赛后,主帅博阿斯说道。

快报记者 韩飞周游

欧冠战报

巴塞罗那 2:0 比尔森胜利	波尔图 1:1 希腊人
AC米兰 2:0 鲍里索夫	顿涅茨克矿工 2:2 泽尼特
奥林匹亚科斯 3:1 多特蒙德	切尔西 5:0 根克
马赛 0:1 阿森纳	勒沃库森 2:1 瓦伦西亚